

2023年5月11日

各 位

会 社 名 代表者名 扶桑 化 学 工 業 株 式会社 代表取締役社長 杉田 真 一

(コード番号 4368 東証プライム)

問合せ先

執行役員管理本部長 伊藤裕之

(TEL. 03-3639-6311)

## 中期経営計画の見直しに関するお知らせ

当社は、2021年5月7日に公表いたしました中期経営計画 "FUSO VISION 2025" (2021年度~2025年度) について、下記の通り見直しを行いましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 中期経営計画見直しの背景

当社は2021年5月7日に2025年度を最終年度とする中期経営計画 "FUSO VISION 2025"を発表し、各戦略目標達成に向け取り組んでまいりました。

中期経営計画2年目の決算期末を迎え、これまでの進捗を確認いたしました。策定時の想定に比べ、為替相場の円安傾向への変動、原料価格の高騰、および半導体微細化の更なる進展等の、市場環境の目まぐるしい変化が、当社を取り巻く事業環境にポジティブな影響を与えました。加えて、当社グループー丸となってその事業環境の変化に対して対応策を講じてまいりました。その結果、業績が中期経営計画策定当初の想定を大きく上回りました。

つきましては、今後の事業環境の見通し及び足元の業績動向を踏まえ、現行の中期経営計画 "FUSO VISION 2025" の最終年度 (2025 年度) の経営目標を変更することといたしました。なお、最終年度の経営目標以外の経営方針や施策については、現行の中期経営計画 "FUSO VISION 2025" に記載の内容から変更はございません。

## 2. 見直しの内容

(1) 2025年度 経営目標(中期経営計画 "FUSO VISION 2025"の最終年度)

	当初計画	修正計画
売上高	580 億円	850 億円
営業利益	140 億円	190 億円
償却前営業利益	200 億円	300 億円

【ご参考】直近実績		
(2023年3月期)		
684 億円		
189 億円		
232 億円		

※ 「中期経営計画 "FUSO VISION 2025"」の詳細につきましては、当社ウェブサイトに掲載しておりますので、合わせてご参照ください。

当社ウェブサイト: https://fusokk.co.jp/fusovision2025

以上